
 

AOS VINTE E TRÊS (23) DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM 
JESUS, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. 
ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE 
MEDEIROS SILVA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER 
FERREIRA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, MARIA 
SOLIDADE DE MOURA E SAMARA CRISTINA DA SILVA. ABERTA A SESSÃO 
COM A INVOCAÇÃO DA PROTEÇÃO DIVINA, O PRESIDENTE SAUDOU OS 
PARLAMENTARES, SERVIDORES, O PÚBLICO PRESENTE E OS QUE 
ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA 
DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM DEZESSEIS (16) DE 
JULHO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), A QUAL FOI COLOCADA EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. ORDEM DO DIA FOI APRESENTADO E DISCUTIDO O SEGUINTE 
REQUERIMENTO: REQUERIMENTO Nº 040/2025 – VEREADORA AMARA 
JULIANA DE SOUZA LIMA SOLICITA A CRIAÇÃO DE UMA ÁREA DE 
CONVIVÊNCIA COM ESPAÇO KIDS E ESPAÇO PET NA PRACINHA 
LOCALIZADA NA INTERSEÇÃO DA RUA BALTAZAR MARINHO FILHO COM A 
TRAVESSA LUÍS MATIAS, CONHECIDA COMO ANTIGA "PRACINHA VERDE". 
JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO: A VEREADORA EXPLICOU QUE O LOCAL JÁ 
POSSUÍA ANTERIORMENTE PARQUE INFANTIL E QUE A PROPOSTA VISA 
REVITALIZAR O ESPAÇO, PERMITINDO QUE FAMÍLIAS POSSAM LEVAR SEUS 
FILHOS E TAMBÉM SEUS ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO, PROPORCIONANDO 
LAZER PARA TODOS. DISCUSSÃO: O VEREADOR E PRESIDENTE RAPHAEL 
MELO PARABENIZOU A VEREADORA PELO REQUERIMENTO E DESTACOU A 
NECESSIDADE DE MAIOR ATENÇÃO DO EXECUTIVO ÀS PRAÇAS E PRÉDIOS 
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO. RESULTADO: O REQUERIMENTO FOI COLOCADO 
EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PALAVRA 
FACULTADA DURANTE A PALAVRA FACULTADA: O VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA AGRADECEU A DEUS PELA SESSÃO, PARABENIZOU O 
MÉDICO DR. JÚNIOR CANINDÉ PELA ORGANIZAÇÃO DA TRADICIONAL 
VAQUEJADA REALIZADA NO PARQUE ZÉ COBER, ELOGIOU O TRABALHO DO 
JORNALISTA NIVALDO PELO TERCEIRO ANO DE ATIVIDADE JORNALÍSTICA 
NO MUNICÍPIO E AGRADECEU AO ASSESSOR NALDINHO PELA PARCERIA E 
APOIO NAS DEMANDAS LEGISLATIVAS. O VEREADOR ADRIANO GUEDES DA 



 
SILVA AGRADECEU PELA LIMPEZA DE PRAÇAS E RUAS INICIADA PELO 
EXECUTIVO, RECONHECENDO O TRABALHO DO SETOR DE URBANISMO, E 
DESTACOU A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO CONTÍNUA EM OUTRAS 
LOCALIDADES. A VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA PARABENIZOU A 
VEREADORA AMARA PELO REQUERIMENTO APROVADO E MANIFESTOU 
SOLIDARIEDADE À AMIGA SIMONE, QUE PERDEU RECENTEMENTE O PAI, SR. 
ANTÔNIO. A VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA AGRADECEU AOS 
COLEGAS PARLAMENTARES PELA APROVAÇÃO DE SEU REQUERIMENTO E 
TAMBÉM PRESTOU CONDOLÊNCIAS À AMIGA SIMONE E À FAMÍLIA. O 
VEREADOR JOSÉ NILTON XAVIER FERREIRA AGRADECEU A DEUS POR MAIS 
UMA SESSÃO, SOLIDARIZOU-SE COM A FAMÍLIA DE SIMONE PELA PERDA DO 
SR. ANTÔNIO, PARABENIZOU A REABERTURA E REINAUGURAÇÃO DO 
CAMPO SOCIETY E AGRADECEU PELA RECEPÇÃO NO EVENTO. O 
VEREADOR ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA PARABENIZOU A 
VEREADORA AMARA PELO REQUERIMENTO, REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DA 
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA, PARABENIZOU O DR. JÚNIOR CANINDÉ PELA 
REALIZAÇÃO DA VAQUEJADA E O PREFEITO NILSON PEREIRA PELA 
REINAUGURAÇÃO DO CAMPO SOCIETY, PRESTOU CONDOLÊNCIAS À 
FAMÍLIA DE SIMONE E PARABENIZOU O SERVIDOR NILSON JÚNIOR POR SEU 
ANIVERSÁRIO. A VEREADORA MARIA SOLIDADE DE MOURA PARABENIZOU A 
COLEGA AMARA E MANIFESTOU PESAR À FAMÍLIA DE SIMONE. O VEREADOR 
CLÁUDIO, PARABENIZOU O PREFEITO, SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DAVID E 
VICE PREFEITA DÉBORA CUNHA PELA ORGANIZAÇÃO DO FUTEBOL 
FEMININO DURANTE A REINAUGURAÇÃO DO CAMPO SOCIETY. O 
PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA FEZ CONVITE PARA A 
FESTA DO AGRICULTOR A SER REALIZADA NOS DIAS VINTE E OITO (28) E 
VINTE E NOVE (29) DE JULHO, BEM COMO LEU CONVITE PARA O 
CONGRESSO DE JOVENS DA ASSEMBLEIA DE DEUS, PROGRAMADO PARA 
OS DIAS VINTE E CINCO (25) A VINTE E SETE (27) DE JULHO. NADA MAIS 
HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A QUARTA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BOM JESUS, LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA QUE, APÓS 
LIDA E APROVADA, FOI DEVIDAMENTE ASSINADA PELOS DEMAIS 
VEREADORES PRESENTES. 
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